
Дмитриј Медведев: Русија има довољно гаса за Европу
уторак, 19 јул 2011 15:34

Хановер - Председник Русије Дмитриј Медведев потврдио на састанку с немачком
канцеларком Ангелом Меркел, да Русија може да опскрби Европу неопходним
количинама гаса.

  

"Русија ће, уколико буде неопходно, моћи да задовољи потражњу за гасом у Европи,
укључујући и Немачку која је одустала од нуклеарне енергије", рекао је Медведев.

  

Једна од главних тема данашњих разговора Медведева и Меркелове у Хановеру
требало би да буде могућност изградње трећег крака "Северног тока" од Русије до
Немачке испод Балтичког мора.

  

Учесници форума питали су руског председника да ли „Гаспром2“ може да обезбеди
пуну испоруку гаса за Европу, а Медведев је одговорио- „Гаса има сасвим довољно, у то
нема сумње".

  

Ангела Меркел је потврдила да "потребне количине гаса у Немачкој расту у скоковима”.

  

"Удео обновљивих извора енергије требало би да буде удвостручен, али и даље постоји
одређени недостатак воље, као и наш циљ да унапредимо енергетску ефикасност",
казала је немачка канцеларка.

  

"Није реч о неконтролисаном повећању обима, него о повећању обима у разумној
количини коју може да покрије Гаспром”, истакла је она.
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Први заменик премијера Руске федерације (Владимира Путина) и копредседавајући
форума „Петербуршки дијалог” Виктор Зубков, изразио је уверење да је "Гаспром”
спреман да повећа испоруке гаса Немачкој за једну трећину.

  

"Само у доказаним резервама гаса имамо 33 трилиона кубних метара. На тој бази имамо
дугорочне уговоре о испоруци европским земљама, а у том смислу и Немачкој”, нагласио
је Зубков.

  

"Споразуми до 2030. и 2035. године већ постоје, тако да можемо само да унесемо
извесне измене и допуне у том погледу. Ми ћемо обезбедити све тражене количине
руског гаса немачкој привреди и кроз Северни ток и кроз цевовод Јамал – Европа”,
потврдио је руски вицепремијер.

  

Московски медији придају овом сусрету велику пажњу и коментаришу да Русија жели да
искористи одустајање од кориштења нуклеарне енергије у Европи и да повећа извоз
сопственог гаса.

  

Руси су такође заинтересовани за експанзију пројекта "Северни ток", чиме би се, како
објашњавају овдашњи стручњаци, компензовала штета од кашњења пројекта "Јужни ток”
који је у застоју због позиције Турске која још није одобрила Русији постављање цеви у
турским територијалним водама.

  

(Танјуг)
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